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PAKIET KURSOW
PODSTAWY WYTRZYMA:OSCI MATERIAEOW

!

ODPOWIEDZI DO ZADAN

Uwaga: w ponizszych odpowiedziach o$ y jest osia pozioma,
0% z osia pionowa.

Odpowiedz 1

Srodek ciezkosci znajduje sie na przecieciu osi symetrii.
Momenty bezwladnosci:
I, = 15792 cm*

1, =3760,3 cm*
Odpowiedz 2

Srodek ciezkosci znajduje sie na przecieciu osi symetrii.
Momenty bezwladnosci:
I, = 11250 cm*

I, = 5000 cm*
Odpowiedz 3

Srodek ciezkosci znajduje sie na przecieciu osi symetrii.
Momenty bezwladnosci:
I, = 23 253,59 cm*

I, =10399,61 cm*
Odpowiedz 4

Srodek ciezkosci znajduje sie na osi symetrii w odlegtosci
8,056 cm od dolnej krawedzi.

Momenty bezwladnosci:

I, =12 274,306 cm*

I, =671875 cm*
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Odpowiedz 5

Srodek ciezkoéci znajduje sie na osi symetrii w odlegloéci
12,034 cm od dolne]j krawedzi.

Momenty bezwladnos$ci:

I, = 24 968,444 cm*

I, =16 175,793 cm*
Odpowiedz 6

Srodek ciezkoéci znajduje sie na osi symetrii w odlegloéci
12,5 cm od lewej krawedzi (6,5 cm od prawej krawedzi).
Momenty bezwladnos$ci:

I, = 16 165,833 cm*

I, = 6 095,833 cm*
Odpowiedz 7

- $rodek ciezkoéci: 12,6096 cm od lewej krawedzi, 15,127 cm
od dolnej krawedzi

- centralne momenty bezwtadnosci:

I, =49 415,516 cm* I,. =43 277,895 cm*

- osie gltdwne

@, = —6,44°

- gtdéwne centralne momenty bezwltadnosci

I, = 49 494,848 cm* I, = 43 198,563 cm*
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Odpowiedz 8

- $rodek ciezkoséci: 8,504 cm od lewe]j krawedzi, 13,779 cm
od dolnej krawedzi

- centralne momenty bezwladnos$ci:

I, = 31263,32 cm* I,. = 12 459,609 cm*

- osie gitdwne

@, =5,72°

- gi1déwne centralne momenty bezwtadnosci

I, = 31454,201 cm* I, = 12 268,728 cm*

(4) -
5,3

Odpowiedz 9

- Srodek ciezkosSci: zgodnie z rysunkiem
- centralne momenty bezwtadnos$ci:

I, = 502,32 cm* I, = 676,213 cm*

- osie gloéwne

¢, = 80,29°

- gtdéwne centralne momenty bezwltadnosci

I, = 681,461 cm* I, = 497,073 cm*
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Dla abonentéw pakietu wytrzymatosé materiatdw na stronie
https://edupanda.org dostepnych jest 1acznie 26 rozwiazanych
zadan z omawianego dzialu oraz szereg innych zadan z
wytrzymatosci materiatéw (1acznie ponad 300 zadan rozwiagzanych
w formie tekstowo-graficznej).

Zadania z omawianego dziatu:

https://edupanda.org/wytrzymalosc-materialow/charakterystyki-
geometryczne/figury-z-dwiema-osiami-symetrii/

https://edupanda.org/wytrzymalosc-materialow/charakterystyki-
geometryczne/figury-z-jedna-osia-symetrii/

https://edupanda.org/wytrzymalosc-materialow/charakterystyki-
geometryczne/figury-bez-osi-symetrii/
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